

ERRATA

Na edição da Revista RBO Volume 46 Nº 6 – Novembro/Dezembro no artigo “Cifose de Scheuermann: Comparação entre a abordagem por via posterior associada à osteotomia de Smith-Petersen e a fusão combinada anterior e posterior”, na página 709, onde se lê: dufrois@gotimail.com, o correto é dufrois@hotmail.com.

Na titulação do autor Luiz Olimpio Garcia Pedrosa, onde se lê: Médico Residente 3º ano de Ortopedia e Traumatologia do Serviço Professor Matta Machado do Hospital da Baleia/Fundação Benjamin Guimarães, Belo Horizonte, MG, Brasil, o correto é Coordenador do Grupo de Coluna do Serviço Professor Matta Machado do Hospital da Baleia/Fundação Benjamin Guimarães, Belo Horizonte, MG, Brasil.